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OBČINA TREBNJE 
OBČINSKI SVET 
 
www.trebnje.si 
E: obcina.trebnje@trebnje.si 
Goliev trg 5, 8210 TREBNJE 
T: 07 348 11 00 

            

 

Datum: 20. junij 2022 
          OSNUTEK  

       

ZAPISNIK 

22. redne seje Občinskega sveta Občine Trebnje,  

ki je potekala v sredo, 1. junija 2022, ob 16.00 uri, v predavalnici CIK Trebnje (II. 

nadstropje), Kidričeva ulica 2, Trebnje.  

 

Prisotni člani: Bogdana Brilj, Saša Gognjavec, Andrej Jevnikar, Leon Lobe, Branko 

Longar (odšel ob 18.10 uri), Ana Moder, Franci Ostanek, Blaž Ovnik, 

Darko Pekolj, Nada Pepelnak, Mateja Povhe (odšla ob 18.04 uri), Vinko 

Ribič, Miha Sever, Špela Smuk (odšla ob 17.30 uri) in Branko Veselič in 

Silvo Zupančič (prišel ob 16.05 uri) 

   

Odsotni člani: Jože Avguštinčič, Matej Breznik, Simon Erjavec, Franci Kepa, dr. Jože 

Korbar (opravičeno) 
  

Ostali prisotni: • Alojzij Kastelic, župan 
• predstavniki Občinske uprave: mag. Janko Zakrajšek, vodja Oddelka 

za okolje, prostor in infrastrukturo, Irena Žužek, vodja Oddelka za 
družbene in gospodarske dejavnosti, Gorazd Koračin, vodja Oddelka 
za splošne zadeve, Alenka Mihelič, svetovalka – pripravnica, Vida 
Šušterčič, višja svetovalka (odšla ob 17.44 uri), Vanda Zadnik, višja 
svetovalka in Andreja Perc, referentka 

• Franci Starbek, direktor JP Komunala Trebnje d.o.o. (odšel ob 17.17 
uri) 

• Suzana Gorc, Komunala Trebnje d.o.o. (odšla ob 17.17 uri) 
• Damjana Pirc, Savaprojekt d.d. (odšla ob 17.44 uri) 
• Štefanija Gliha, Krajevna skupnost Veliki Gaber 
• Rok Nose, Dolenjski list   

 

Pri organizaciji in izvedbi seje Občinskega sveta je Občina Trebnje spoštovala priporočila in 

ukrepe NIJZ za zajezitev širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2.  

 

Sklic seje je bil posredovan v roku, kot ga določa poslovnik, gradiva so bila objavljena na 

spletni strani.   

 

Ob 16.00 uri je župan, g. Alojzij Kastelic, začel z 22. redno sejo in ugotovil sklepčnost, saj je 

bilo na seji prisotnih 15 članov Občinskega sveta.  

 

http://www.trebnje.si/
mailto:obcina.trebnje@trebnje.si
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Župan je uvodoma povedal, da je 11. 5. 2022 umrl Marjan Zupančič, prvi podžupan Občine 

Trebnje, član različnih komisij in odborov Občine Trebnje in dolgoletni predsednik Komisije za 

kulturo. Člani Občinskega svet so z minuto molka počastili njegovo smrt.  

 

V nadaljevanju je župan predlagal dopolnitev dnevnega reda z gradivom, ki je bilo poslano 

članom, in sicer: Predlog potrditve Idejne zasnove (IZ) za investicijski projekt »Razširitev 

športne dvorane v Trebnjem« in pooblastilo županu za potrditev investicijske 

dokumentacije investicijskega projekta (DIIP in IP). Točka se uvrsti na dnevni red uvrsti kot 

17. točka dnevnega reda, ostale točke se ustrezno preštevilčijo.  

 

Člane Občinskega sveta je pozval k podaji predlogov za umik točk s predlaganega dnevnega 

reda oz. za dopolnitev predlaganega dnevnega reda.  

 

Ga. Smuk je predlagala dopolnitev dnevnega reda s točko »Predlog spremembe 12. člena 

Pogodbe o uporabi ter upravljanju objektov, naprav in opreme in drugih sredstev javnih 

zavodov«. Pogodba je sklenjena med Občino Trebnje in OŠ Trebnje.  

Dejala je, da gre za ta trenutek neustrezno dikcijo, ki je stara približno 20 let, pri uporabi 

športnih dvoran na splošno. Predlagala je, da se prvi odstavek 12. člena Pogodbe spremeni 

na način, da bo po 16. uri športna dvorana na voljo tudi za ostale uporabnike oz. da uporaba 

športne dvorane s strani ostalih uporabnikov ne bo v nasprotju z omenjeno pogodbo.  

 
Predlagana sprememba 12. člena Pogodbe se glasi: »Šola se obvezuje, da bo nepremičnine, 
objekte in naprave (vsa sredstva), ki so predmet pravice uporabe in upravljanja po tej pogodbi, 
uporabljala za potrebe vzgojno izobraževalnega procesa vsak dan med tednom do 16. ure, 
izven tega časa pa omogočila nemoteno uporabo zainteresiranim tretjim osebam (športnim 
društvom, kulturnim društvom …) kot namenski objekt za izvajanje njihovih dejavnosti.«. 
 
Predlagala je še eno dodatno točko, ki se je na Odboru za družbene, gospodarske dejavnosti 
in kmetijstvo obravnavala pod točko razno. Odbor je sprejel sklep, da predlagajo Občinskemu 
svetu, da zadolži Občinsko upravo, da se po določenem času od uveljavitve nove parkirne 
politike odpre javna razprava o le-tej.  
 
Župan je odgovoril, da bi morali v skladu s Poslovnikom pripraviti gradivo. S spreminjanjem 
pogodbe se Občinski svet vtika v izvršilno vejo oblasti.  
 
Ga. Smuk je povedala, da je Odbor ustrezno obravnaval, sklep je bil sprejet, Občinska uprava 
je imela čas, da v tem tednu pripravi gradivo za sejo Občinskega sveta.  
 
Župan je povedal, se na Odboru ni dalo vsebinsko razpravljati, ker ni bilo materije. Če bi 
sporočili dva dni prej, potem bi te zadeve lahko pripravili. Po samem Odboru pripravljati točko 
ni v redu.  
 
Ga. Žužek je pojasnila, da je Pogodba o upravljanju sklenjena med lastnikom, Občino Trebnje, 
in upravljalcem, Osnovno šolo Trebnje, in je stara 20 let. Na seji Odbora je bilo podano mnenje, 
da je prvi odstavek 12. člena sporen. Prvi odstavek 12. člena se glasi: »Šola se zavezuje, da 
bo objekte in naprave, ki so predmet pogodbe uporabljala in upravljala izključno za potrebe 
vzgojno-izobraževalnega procesa.«. 
Na odboru je bilo sklenjeno, da se morebitno jasnejšo, drugačno dikcijo poišče v sodelovanju 
z ravnateljem osnovne šole. Danes popoldne je občina prejela mnenje ravnatelja. Ta stavek, 
da se šola zavezuje, da bo uporabljala objekte izključno za vzgojno-izobraževalni proces, je 
popolnoma skladna z Odlokom o ustanovitvi osnovne šole, ki navaja, kaj so dejavnosti šole. 
Med drugim tudi knjižnična dejavnost, športne, kulturne prireditve, športna tekmovanja … 
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Ravnatelj je mnenja, da ta navedba ni sporna, predlagal pa je spremembo drugega odstavka 
istega člena, kjer se govori o najemu in podnajemu. To pa so termini, ki niso več v uporabi, v 
tem smislu. Danes namreč govorimo o uporabi zunanjih uporabnikov in o uporabnini. Smiselno 
je, da se ta del 12. člena spremeni v smislu izrazoslovja, ne toliko samega pomena.  
Cenik najema telovadnice je bil poslan članom Odbora, zunanji uporabniki lahko oz. je 
zaželeno, da si rezervirajo določene termine, ki si jih potrebujejo in ravnatelj pravi, da tu ni 
nobenih problemov. Šola zelo redko uporablja telovadnico v popoldanskem ali večernem času 
in vedno v skladu z letnim načrtom, ki ga potrdi Svet šole.  
 
Ga. Smuk je dejala, da naj se posreduje prejeto mnenje ravnatelja. Dejala je, da se s tem ne 
strinja. Na eni strani imamo mnenje ravnatelja, na drugi strani mnenje uporabnikov, ki jih ta 12. 
člen omejuje. Potrebno se je dogovoriti z uporabniki, z Rokometnim klubom Trimo Trebnje in 
drugimi društvi, ki jih ta dikcija, da se lahko dvorana uporablja zgolj za vzgojno-izobraževalne 
procese jih omejuje. 
Tudi druge občine po Sloveniji so spremenile te dikcije, da imajo šole športne dvorane v 
uporabi v šolskem času, ostalo pa se je izvzelo ravno zaradi tega, ker so nekatere vsebine 
neskladne s tem.  
 
Župan je odgovoril, da se lahko o tem opravi razprava, ko bo pripravljeno gradivo. 
 
Ga. Smuk je še povprašala ali se najemnina od najema telovadnice porabi za vzdrževanje 
športne dvorane.  
Ga. Žužek je odgovorila, da je uporabnina, ki je določena po ceniku, namenjena kritju stroškov 
uporabe prostora, ogrevanja, elektrike, tople vode, vode, čiščenja prostorov in vzdrževanje. 
 
Župan je glede predloga dodatne točke o parkirni politiki dejal, da je bilo pri sprejemanju 
parkirne politike dogovorjeno, da se bo čez dve leti naredilo preveritev, kaj je dobro in kaj ne, 
kaj se dopolni …, sklep pa je začel veljati septembra 2021.  
 
Ga. Smuk je povedala, da je bil predlog Odbora, da bi se lahko ta javna razprava odvila prej.  
Župan je odgovoril, da je bila parkirna politika v obravnavi skoraj tri leta. Ta Občinski svet je to 
sprejel, po prvih dveh letih pa se jo bo prilagodilo, najverjetneje pa bo v prihodnosti prišlo do 
širitve in ne zoževanje tega prostora, ker se je ureditev izkazala kot dobro. V centru mesta ni 
toliko pločevine in zadeve dobro tečejo.  
 
Ostalih predlogov za umik ali dopolnitev dnevnega reda s strani članov Občinskega sveta ni 
bilo podanih, glede predlaganih dopolnitev pa je župan odgovoril, da ju ne sprejema, saj ni 
pripravljenega gradiva za obravnavo.  
 
Župan je na glasovanje dal naslednji 
SKLEP:  
Predlagani dnevni red se dopolni s dodatno točko: Predlog potrditve Idejne zasnove (IZ) 
za investicijski projekt »Razširitev športne dvorane v Trebnjem« in pooblastilo županu 
za potrditev investicijske dokumentacije investicijskega projekta (DIIP in IP).  

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 16 

ZA so glasovali: 14 
PROTI so glasovali: nihče 

 

 Sklep je bil sprejet. 

 
 
Točko se uvrsti na dnevni red na 17. mesto, ostale točke se preštevilčijo.  
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Župan je v nadaljevanju na glasovanje dal naslednji dopolnjeni 
DNEVNI RED:  

1. Pregled in potrditev zapisnika 21. redne seje Občinskega sveta Občine Trebnje, z 
dne 20. 4. 2022 

2. Obravnava predlogov za podelitev priznanj Občine Trebnje v letu 2022 

a. Obravnava predlogov za podelitev naziva častni občan Občine Trebnje v    

     letu 2022 

b. Obravnava predlogov za podelitev plakete Občine Trebnje v letu 2022 

c. Obravnava predlogov za podelitev priznanja Občine Trebnje v letu 2022 
3. Predlog Odloka o določitvi takse za obravnavo zasebnih pobud za spremembo 

namenske rabe prostora v občinskem prostorskem načrtu in nadomestila 
stroškov lokacijske preveritve v občini Trebnje – druga obravnava  

4. Predlog Odloka o spremembi območij naselij Trebnje, Dolenja Nemška vas in 
Primštal – druga obravnava  

5. Predlog Odloka o dopolnitvah Odloka o določitvi in preimenovanju ulic v naselju 
Trebnje – druga obravnava  

6. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o določitvi volilnih enot in 
števila članov svetov krajevnih skupnosti na območju Občine Trebnje – skrajšani 
postopek  

7. Predlog Pravilnika o spremembah Tehničnega pravilnika o javnem vodovodu v 
Občini Trebnje  

8. Predlog Elaborata o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe ravnanje z 
odpadki na območju občine Trebnje za leto 2022 

9. Predlog Elaborata o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe oskrbe s 
pitno vodo na območju občine Trebnje za leto 2022 

10. Predlog Elaborata o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe odvajanje in 
čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode ter storitve povezane z 
greznicami in MKČN na območju občine Trebnje v letu 2022 

11. Predlog Urbanistične zasnove Trebnje 
12. Predlog Sklepa o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za 

javno infrastrukturo na področju kulture 
13. Predlog Sklepa o določitvi cen programov v javnih vrtcih Občine Trebnje 
14. Premoženjsko pravne zadeve:  
a) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Korita-naselje 

Svetinja in Dolenji Vrh 
b) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Ponikve-naselje 

Dečja vas 
c) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Lukovek-naselje 

Gradišče pri Trebnjem 
d) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Roje- Trebanjski Vrh 
e) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Ševnica –  naselje 

Mala Ševnica 
f) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Trebnje – Benečija 
g) Predlog za pridobitev statusa grajenega javnega dobra za parceli št. 1264/4 in 

1264/2, obe k.o. Trebnje – cesta Repče 
h) Predlog za pridobitev statusa grajenega javnega dobra za parcele k.o. Trebnje – 

cesta Repče 
i) Predlog za pridobitev statusa grajenega javnega dobra za parcelo št. 797/13 k.o. 

Ševnica – naselje Račje selo 
j) Predlog za pridobitev statusa grajenega javnega dobra za parceli št. 530/2 in 

531/2, obe k.o. Knežja vas  
k) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Sela pri Šumberku-

Volčja Jama 
l) Predlog za pridobitev statusa grajenega javnega dobra za parcele k.o. Trebnje 
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m) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Sela pri Šumberku-
Gorenji Podšumberk 

15. Predlog Dokumenta identifikacije investicijskega projekta: Protipoplavni ukrepi 
za povečanje poplavne varnosti na območju Trebnje – Medvedje selo  

16. Predlog potrditve projektne dokumentacije za izvedbo gradnje (PZI) za projekt 
»Obnova stavbe na naslovu Goliev trg 4 za potrebe Glasbene šole Trebnje« in 
predlog pooblastila županu za potrditev dokumenta identifikacije investicijskega 
projekta (DIIP) za projekt »Obnova stavbe na naslovu Goliev trg 4 za potrebe 
Glasbene šole Trebnje« 

17. Predlog potrditve Idejne zasnove (IZ) za investicijski projekt »Razširitev športne 
dvorane v Trebnjem« in pooblastilo županu za potrditev investicijske 
dokumentacije investicijskega projekta (DIIP in IP) 

18. Seznanitev s sklepom za izplačilo sredstev iz proračunske rezerve – požar na 
gospodarskem poslopju 

19. Odgovori na svetniška vprašanja  

20. Seznanitev z zapisniki sej delovnih teles Občinskega sveta in svetov zavodov 

21. Vprašanja in pobude članov sveta 

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 16 

ZA so glasovali: 15 
PROTI so glasovali: nihče 

 

 Dnevni red je bil sprejet. 

 

K 1. TOČKI DNEVNEGA REDA  

Pregled in potrditev zapisnika 21. redne seje Občinskega sveta Občine Trebnje, z 
dne 20. 4. 2022 

 

Člani Občinskega sveta niso podali pripomb na zapisnik 21. redne seje Občinskega sveta, ki 
je bila dne 20. 4. 2022. 
 
Župan Alojzij Kastelic je na glasovanje dal naslednji 

SKLEP: 

Zapisnik 21. redne seje Občinskega sveta Občine Trebnje z dne 20. 4. 2022 se sprejme 

in potrdi.  

   

Podatk i  o g lasovanju:  
 Prisotni člani: 16 
 ZA so glasovali: 15 
 PROTI so glasovali: nihče 

  

  Sklep je bil sprejet. 

 

K 2. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Obravnava predlogov za podelitev priznanj Občine Trebnje v letu 2022 
a. Obravnava predlogov za podelitev naziva častni občan Občine Trebnje v letu 2022 

b. Obravnava predlogov za podelitev plakete Občine Trebnje v letu 2022 

c. Obravnava predlogov za podelitev priznanja Občine Trebnje v letu 2022 

 

Ga. Pepelnak, predsednica Komisije za podelitev priznanj, je povedala, da je Komisija 

obravnavala predlagano točko in sprejela sklepe, s katerimi predlaga Občinskemu svetu 

Občine Trebnje, da v letu 2022 podeli: 
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- naziv ČASTNI OBČAN Občine Trebnje gospodu Alojziju Podboju iz Trebnjega, 
- Marjanu Zupančiču, Gubčeva cesta 24, Trebnje podeli plaketo Občine Trebnje, 

posthumno, 

- izjemoma podeli štiri PLAKETE Občine Trebnje, poleg Marjanu Zupančiču še: 
Marjanu Jevnikarju, Dol 8,  8210 Trebnje, Cirilu Pevcu, Ob gozdu 2, Trebnje, Šolskim 
sestram iz Trebnjega, 

- PRIZNANJA Občine Trebnje: Kmetijski zadrugi Trebnje-Krka, z.o.o., Stari trg 2, 
Trebnje, ob 60 letnici delovanja, Komunali Trebnje d.o.o., Primštal 30, Trebnje, ob 60 
letnici delovanja, Vrtcu Mavrica Trebnje, Režunova ulica 8, Trebnje, ob 70 letnici 
delovanja.    

G. Ovnik je opozoril na napačno navedbo predlagateljev priznanj. Zapisnik Komisije za 

podelitev priznanj se v tem delu ustrezno popravi.  

 

Razprave ni bilo, zato je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednje 

SKLEP-e: 

 

K točki a) 

Občinski svet Občine Trebnje v letu  2022 podeli naziv ČASTNI OBČAN Občine Trebnje 

gospodu Alojziju Podboju iz Trebnjega. 

 

K točki b) 

Občinski svet Občine Trebnje v letu 2022 podeli plaketo Občine Trebnje posthumno 

Marjanu Zupančiču iz Trebnjega.  

 

Občinski svet Občine Trebnje v letu 2022 izjemoma podeli (4) štiri PLAKETE Občine 

Trebnje, poleg Marjanu Zupančiču še: 

- Marjanu Jevnikarju, Dol 8,  8210 Trebnje, 

- Cirilu Pevcu, Ob gozdu 2, Trebnje, 

- Kongregaciji Šolskih sester iz Trebnjega.   

 

K točki c) 

Občinski svet Občine Trebnje v  letu 2022 podeli (3) tri PRIZNANJA Občine Trebnje, in 

sicer: 

- Kmetijski zadrugi Trebnje – Krka, z.o.o., Stari trg 2, Trebnje, ob 60 letnici  

            delovanja, 

- Komunali Trebnje d.o.o., Primštal 30, Trebnje, ob 60 letnici delovanja,  

- Vrtcu Mavrica Trebnje, Režunova ulica 8, Trebnje, ob 70 letnici delovanja.    

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 16 

ZA so glasovali: 16 
PROTI so glasovali: nihče 

 

 Sklepi so bili sprejeti. 

 
 

K 3. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog Odloka o določitvi takse za obravnavo zasebnih pobud za spremembo 

namenske rabe prostora v občinskem prostorskem načrtu in nadomestila stroškov 

lokacijske preveritve v občini Trebnje – druga obravnava 
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G. Koračin, vodja Oddelka za splošne zadeve, je navedel spremembe, ki so v predlogu odloka 

za drugo obravnavo glede na prvo obravnavo, oziroma podal opredelitve do predlogov iz prve 

obravnave, in sicer: 

- enotna višina takse za pobude za spremembo osnovne in podrobnejše namensko rabo 

ostaja; 

- 7. člen je bil v drugem odstavku popravljen tako, da je 60-dnevni rok za izstavitev 

plačilnih nalogov spremenjen na način, da se plačilni nalogi izstavijo pred začetkom 

postopka sprememb in dopolnitev OPN; 

- 7. člen se je dopolnil še s tretjim odstavkom, v katerem je jasno navedeno, kako se 

ravna v primeru, če taksa ne bo plačana, kar izhaja že iz zakona – pobuda se ne bo 

obravnavala; 

- glede pobud, ki jih bodo vlagala društva, je dopolnjena obrazložitev tega odloka pri 1. 

členu. 

 

G. Jevnikar, predsednik Odbora za okolje, prostor in infrastrukturo, je povedal, da je Odbor 

gradivo obravnaval in predlaga Občinskemu svetu sprejem v drugi obravnavi.  

 

Ga. Povhe, predsednica Komisije za statutarna vprašanja in lokalno samoupravo, je povedala, 

da tudi Komisija predlaga sprejem.  

 

V razpravi je g. Ribič povedal, da se ne strinja z obrazložitvijo, saj zakon dopušča možnost 

predpisovanja takse v razponu. Ne smemo vsega metati v isti koš, s tem namenom je zakon 

tudi predvidel, da se lahko naredi v nekem razponu in kar nekaj občin ima tako urejeno, je 

poudaril.  

 

Župan je odgovoril, da se vsaka zadeva izračuna na nekem temelju in taksa je namenjena za 

obravnavo pobud in če je približno enako delo s pobudo za spremembo osnovne in 

podrobnejše namenske rabe, razlikovanje ni utemeljeno. Včasih je obravnava pobude za 

spremembo podrobnejše namenske rabe še zahtevnejša, je dodal.  

 

G. Ribič je dejal, da ravno iz tega razloga ne smemo dati vseh v isti koš.  

G. Ovnik je dejal, da bi bilo boljše, da bi občine investirale v informacijski sistem, ki bi na 

zahtevo lahko hitro obrnil podatke o tem, ali je nekaj smiselno spremeniti ali ne.  

Župan je odgovoril, da to ni potrebno. Zadeve so precej jasne. Povedal je, da je za spremembo 

besedila členov potrebno vložiti amandma k predlogu odloka.  

 

G. Longar je povprašal, kako je urejeno v občinah Novo mesto ali Ivančna Gorica. Občinska 

uprava ni imela natančnih podatkov.  

 
Po krajši razpravi je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednji  

SKLEP: 

Občinski svet Občine Trebnje sprejme Odlok o določitvi takse za obravnavo zasebnih pobud 

za spremembo namenske rabe prostora v občinskem prostorskem načrtu in nadomestila 

stroškov lokacijske preveritve v Občini Trebnje v drugi obravnavi.  

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 16 

ZA so glasovali: 0 

PROTI so glasovali: 7 

 

 Sklep ni bil sprejet. 
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K 4. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog Odloka o spremembi območij naselij Trebnje, Dolenja Nemška vas in 

Primštal – druga obravnava   

 

Ga. Mihelič, svetovalka – pripravnica, je povedala, da je bil predlog Odloka obravnavan na 21. 

redni seji Občinskega sveta Občine Trebnje dne 20. aprila 2022. Pripomb na Odlok ni bilo, 

zato je Občinski svet Odlok v prvi obravnavi sprejel. 

V skladu s 16. členom ZDOIONUS je Občina Trebnje na spletni strani Občine Trebnje, na 

spletni strani Moja Občina in na oglasni deski Občine Trebnje objavila poziv k predhodnemu 

posvetovanju o predlogu spremembe območij naselij Trebnje, Dolenja Nemška vas in Primštal. 

V času predhodnega posvetovanja ni bilo prejetih nobenih pripomb, predlogov in mnenj. 

Povedala je še, da je pri gradivu za drugo obravnavo v 3. členu Odloka zamenjana grafična 

priloga in je sedaj kot priloga dodan Elaborat spremembe območij naselij, ki ga je izdelal 

GURS.  

G. Jevnikar, predsednik Odbora za okolje, prostor in infrastrukturo, je povedal, da je Odbor 

gradivo obravnaval in predlaga sprejem le-tega.  

Ga. Povhe, predsednica Komisije za statutarna vprašanja in lokalno samoupravo, je povedala, 

da tudi Komisija predlaga Občinskemu svetu sprejem.  

Razprave ni bilo, zato je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednji 

SKLEP:  

Občinski svet  Občine Trebnje sprejme Odlok o spremembi območij naselij Trebnje, 
Dolenja Nemška vas in Primštal v drugi obravnavi. 

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 16 

ZA so glasovali: 16 

PROTI so glasovali:  nihče 

 

 Sklep je bil sprejet. 

 

K 5. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog Odloka o dopolnitvah Odloka o določitvi in preimenovanju ulic v naselju 

Trebnje – druga obravnava 

 

Ga. Mihelič, svetovalka – pripravnica, je povedala, da gre za drugo obravnavo gradiva, predlog 

Odloka je bil obravnavan na 21. redni seji OS. Pri pripravi gradiva za prvo obravnavo je v 

prvem členu izpadla navedba dosedanjih sprememb Odloka, zato je v tem gradivo dopolnjen 

prvi člen Odloka. Ostalih bistvenih pripomb ni bilo, zato je Občinski svet Občine Trebnje Odlok 

v prvi obravnavi sprejel. 

V skladu s 16. členom ZDOIONUS je Občina Trebnje na spletni strani Občine Trebnje, na 

spletni strani Moja Občina in na oglasni deski Občine Trebnje objavila poziv k predhodnemu 

posvetovanju o predlogu poimenovanja novih ulic v naselju Trebnje. V času predhodnega 

posvetovanja ni bilo prejetih nobenih pripomb, predlogov in mnenj. 

 
G. Jevnikar, predsednik Odbora za okolje, prostor in infrastrukturo, je povedal, da je odbor 

gradivo obravnaval in predlaga sprejem le-tega.  

Ga. Povhe, predsednica Komisije za statutarna vprašanja in lokalno samoupravo, je povedala, 

da Komisija predlaga Občinskemu svetu sprejem odloka v drugi obravnavi.  
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Razprave ni bilo, zato je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednji  

SKLEP:  

Občinski svet Občine Trebnje sprejme Odlok o dopolnitvah Odloka o določitvi in 
preimenovanju ulic v naselju Trebnje v drugi obravnavi. 

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 16 

ZA so glasovali: 16 

PROTI so glasovali: nihče 

 

 Sklep je bil sprejet. 

  

K 6. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o določitvi volilnih enot in 
števila članov svetov krajevnih skupnosti na območju Občine Trebnje – skrajšani 
postopek  

 

Ga. Mihelič, svetovalka – pripravnica, je povedala, da se Občinskemu svetu na isti seji kot 
predlagani odlok v obravnavo predlaga še predlog Odloka o spremembi območij naselij 
Trebnje, Dolenja Nemška vas in Primštal ter predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka 
o določitvi in preimenovanju ulic v naselju Trebnje.  
Po uveljavitvi slednjih odlokov se v ulični sistem naselja Trebnje dodata dve novi ulici: 
Industrijska ulica in Ulica Velike Gorice, zato je potrebno dopolniti tudi Odlok o določitvi volilnih 
enot in števila članov svetov krajevnih skupnosti na območju Občine Trebnje (Uradni list RS, 
št. 80/06, 66/10, 73/10, 14/11, 49/14, v nadaljevanju: Odlok).  
Z Odlokom o spremembi in dopolnitvi Odloka o določitvi in preimenovanju ulic v naselju 
Trebnje (Uradni list RS, št. 29/14) je bila v ulični sistem naselja Trebnje dodana Metelkova 
ulica, ki pa še ni bila vnesena v Odlok in se jo s sedanjo spremembo prav tako umešča v 
Odlok. Zaradi preglednosti in jasnosti sprememb 12. člena Odloka se spreminja celotni člen. 
Povedala je še, da ker smo v volilnem letu, je Ministrstvo za javno upravo na občine 
posredovalo dopis z navedbo, da se postopke spreminjanja odlokov, ki urejajo volilne enote 
zaključi čimprej, najpozneje do razpisa lokalnih volitev julija 2022. Zato se predlaga sprejem 
Odloka na isti seji kot Odloka o spremembi območij naselij Trebnje, Dolenja Nemška vas in 
Primštal ter Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o določitvi in preimenovanju ulic v naselju 
Trebnje. 
Ker bo morala Geodetska uprava Republike Slovenije novonastali ulici še evidentirati v 

Registru prostorskih enot, se bo izvedla objava predlaganega Odloka o spremembah in 

dopolnitvah Odloka o določitvi volilnih enot in števila članov svetov krajevnih skupnosti na 

območju Občine Trebnje v Uradnem listu RS po dnevu, ko bosta v register prostorskih enot 

evidentirani novonastali ulici. 

Ker gre za manj zahtevno spremembo in dopolnitev odloka ter za njegovo uskladitev s 

sprejetima odlokoma, se skladno z drugo in četrto alinejo prvega odstavka 81. člena 

Poslovnika Občinskega Sveta Občine Trebnje predlaga obravnavanje predloga odloka po 

skrajšanem postopku. 

 

Ga. Povhe, predsednica Komisije za statutarna vprašanja in lokalno samoupravo, je povedala, 

da Komisija predlaga obravnavo Odloka po skrajšanem postopku in sprejem Odloka.  

Prav tako pa je bil na seji Komisije predlagan in sprejet dodatni sklep, s katerim poziva 

Občinsko upravo, da v sodelovanju s pristojnimi organi (OVK, GURS) uredi uskladitev območja 

volilnih enot za volitve članov Krajevne skupnosti Trebnje na območju celotne Kidričeve ulice 

v Registru prostorskih enot in do seje Občinskega sveta poroča o izvedenih aktivnosti. 
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G. Koračin je pojasnil, da je Občinska uprava glede na sprejeti sklep na seji Komisije takoj 

naslednji dan na Geodetsko upravo ponovno posredovala stališče oz. izpostavila ta problem. 

Odgovorjeno je bilo, da se bo to uredilo v času volilnih opravil. Eno izmed prvih volilnih opravil 

je, da Občinska volilna komisija sprejme Sklep o določitvi volišč in njihovih območij. Osnutek 

tega sklepa je bil že posredovan v predhodni pregled Geodetski upravi, kjer so zatrdili, da bo 

s tem rešena situacija na Kidričevi ulici. 

 

Razprave ni bilo, zato je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednja 

SKLEP-a: 

I. Občinski svet Občine Trebnje obravnava Odlok o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o določitvi volilnih enot in števila članov svetov krajevnih skupnosti na 
območju Občine Trebnje po skrajšanem postopku. 
 

II. Občinski svet Občine Trebnje sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o določitvi volilnih enot in števila članov svetov krajevnih skupnosti na 
območju Občine Trebnje. 

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 16 

ZA so glasovali: 15 

PROTI so glasovali: nihče 

 

 Sklepa sta bila sprejeta. 

 

K 7. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog Pravilnika o spremembah Tehničnega pravilnika o javnem vodovodu v 

Občini Trebnje 

 

G. Starbek, direktor javnega podjetja Komunala Trebnje, je povedal, da veljavni Tehnični 

pravilnik o javnem vodovodu ne predvideva vodomerov, ki bi omogočali daljinsko odčitavanje. 

V danih razmerah, ko je vsaj polovica vodomerov lociranih znotraj objektov, to izvajalcu javne 

službe otežuje izvedbo rednih odčitkov porabljene pitne vode, saj so potrebna usklajevanja o 

času izvedbe odčitka z vsakim posameznim uporabnikom. Uporabniki so za to pogosteje 

naenkrat soočeni z večjim stroškom oskrbe s pitno vodo in odvajanja in čiščenja komunalnih 

odpadnih voda, ko izvajalec javne službe po daljšem času izvede odčitek. Ker se odčitki 

izvajajo redkeje, imajo uporabniki tudi manj možnosti v realnem času zaznati morebitne izlive 

pitne vode v internem omrežju uporabnika. 

Hkrati z opisano spremembo je smiselno uskladiti zahteve pravilnika glede tipov in zahtevane 

točnosti vodomerov. 

 

G. Jevnikar, predsednik Odbora za okolje, prostor in infrastrukturo. je povedal, da je odbor 

gradivo obravnaval in predlaga sprejem. 

 

Ga. Povhe, predsednica Komisije za statutarna vprašanja in lokalno samoupravo, je povedala, 

da tudi Komisija predlaga sprejem.  

 

Razprave ni bilo, zato je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednji 

SKLEP: 

Občinski svet Občine Trebnje sprejme Pravilnik o spremembah Tehničnega pravilnika 

o javnem vodovodu v Občini Trebnje. 
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Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 16 

ZA so glasovali: 16 

PROTI so glasovali: nihče 
 

 Sklep je bil sprejet. 

 

K 8. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog Elaborata o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe ravnanje z 

odpadki na območju občine Trebnje za leto 2022 

 

G. Starbek, direktor javnega podjetja Komunala Trebnje, je podal obrazložitev predlaganega 

gradiva in povedal, da je razlog za sprejem predlagane cene potreba po njenem oblikovanju v 

skladu z zahtevami zakonodaje in zagotavljanju sredstev za izvajanje javne ravnanja z odpadki 

v skladu s predpisanimi standardi. Cena je oblikovana na podlagi Uredbe o  metodologiji za 

oblikovanje  cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.  

Dotaknil se je tudi napovedanih podražitev. Povedal je, da ima Komunala Trebnje zakupljeno 

električno energijo v tem letu in zato to ne vpliva na ceno storitev. Cena goriv in cena ostalih 

storitev, ki so posredno vpleteni v stroške zagotavljanje pitne vode, odvoza odpadkov in 

čiščenja odpadnih vod, pa se dražijo v skladu z trenutnimi razmerami.  

 

Ga. Gorc je predstavila cene in povedala, da skupna cena zbiranja in odlaganja mešanih 

komunalnih odpadkov (brez cene za zbiranje bioloških odpadkov) znaša 0,2754 EUR/kg in je 

za 2,17 % višja od zadnje potrjene cene. Z upoštevanjem porazdelitve načrtovane mase 

odpadkov glede na prostornino zabojnikov in ob upoštevanju frekvence odvozov cena zbiranja 

in odlaganja mešanih komunalnih odpadkov (brez bioloških) za 80 litrski zabojnik znaša 6,8783 

EUR (brez DDV). 

Skupni strošek ravnanja z odpadki na računu bo za uporabnika 80 litrskega zabojnika za 

preostanek odpadkov, po predlagani spremembi cen zbiranja in odlaganja izvajalca Komunala 

Trebnje d.o.o. in z upoštevanjem cene obdelave (od 1. 3. 2022 dalje) izvajalca Snaga d.o.o., 

znašal 9,8772 EUR (brez DDV), kar je od sedanjega stroška več za 4,41 % (povečanje na 

položnici za 0,42 EUR mesečno). 

 

Cena storitve zbiranja bioloških odpadkov se poveča za 26,99 %, strošek zbiranja bioloških 

odpadkov za 80 litrski zabojnik znaša 7,31 EUR mesečno, kar je od sedanjega stroška več za 

0,72 EUR mesečno (zaradi prerazporeditve količin povečanje za 10,90 %). 

Tu je vpliv podražitve goriva bistveno večje, ker je Komunala Trebnje dolžna biološke odpadke 

odvažati vsak teden, pa tudi če je za odvoz prijavljeno le eno gospodinjstvo v vasi.  

 

G. Jevnikar je povedal, da je Odbor za okolje, prostor in infrastrukturo obravnaval vse elaborate 

in jih tudi potrdil. 

 

V razpravi je g. Ribič izpostavil zadovoljstvo po predstavitvi elaboratov, zanimalo pa ga je, 

glede na to, da imajo zakupljene cene energentov, kakšen bo dvig cen v naslednjem letu.  

 

G. Starbek je odgovoril, da so izračunali odstotek stroška električne energije v posamezni 

gospodarski javni službi. Najbolj podvržena k podražitvi sta oskrba s pitno vodo in čiščenje 

komunalnih odpadnih vod. Na področju oskrbe s pitno vodo je strošek elektrike 18 % celotne 

cene. Cene na trgu za električno energijo, ki jo imajo trenutno po pogodbi, je 60,00 EUR/MWh. 
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Cene pa se trenutno gibljejo od 200 do 300 EUR/MWh. Dejal je, da upa, da se bodo do konca 

leta zadeve umirile oz. stabilizirale. Konec leta bodo izpeljali javni razpis za zbiranje ponudb 

za električno energijo. Kakšna cena bo ponujena, težko špekulira, saj se cene gibljejo za 

določene Komunale okrog 120 EUR/MWh, za druge pa tudi čez 300 EUR/MWh.  

 

G. Ovnik je povprašal, ali razmišljajo o znižanju stroška električne energije na način, da 

investirajo v fotovoltaiko.  

G. Starbek je pritrdil. Povedal je, da imajo projekt pripravljen, na javnem razpisu so izbrali 

izvajalca, projekt pa prijavljajo tudi na razpis Ministrstva za infrastrukturo. Gre za 260 kW 

sončno elektrarno na lokaciji poslovno logističnega centra (PLC). Imajo možnost postavitve na 

sončno stran na lokaciji PLC, glavni porabniki energije so pa črpališča in čistilna naprava. 

Vprašanje je, kako to rešiti. Glede na trende, ki so, pa ta vpliv definitivno bo.  

 

Po krajši razpravi je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednji 

SKLEP: 

Občinski svet Občine Trebnje potrjuje Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev 

javne službe ravnanja z odpadki na območju Občine Trebnje za leto 2022. 

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 16 

ZA so glasovali: 12 

PROTI so glasovali: nihče 
 

 Sklep je bil sprejet. 

 

K 9. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog Elaborata o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe oskrbe s pitno 

vodo na območju občine Trebnje za leto 2022 

 

Ga. Gorc je predstavila cene in povedala, da predlagana cena vodarine za leto 2022 za občino 

Trebnje znaša 0,7564 EUR/m3 in je od trenutno veljavne potrjene cene višja za 1,67 %. 

 

Predlagana cena omrežnine za leto 2022 za občino Trebnje znaša 5,5772 EUR/mesec na 

vodomer in je od zadnje potrjene cene višja za 2,53 %. 

 

Uporabniku, ki ima najmanjši vodomer in porabi 10 m3 vode mesečno, se bo sprememba 

poznala kot povečanje stroška na položnici za 0,26 EUR brez DDV. 

 

V razpravi je ga. Smuk izpostavila gospodarske uporabnike in tudi gospodinjstva v občini 

Trebnje, kateri plačujejo višje cene v Sloveniji. Ta trenutek pa še povišujemo cene.  

 

G. Starbek je odgovoril, da ima občina Trebnje dražjo pitno vodo kot nekatere sosednje občine 

oziroma komunale, je pa tudi drugačen sistem. Cena vode je odvisna od števila vrtin, od 

razpršenosti sistema, predvsem pa od razpršenosti uporabnikov.  

Dejal je, da glede na druge primerljive občine naše cene niso visoke. Z vsakim odlašanjem 

cen se ustvari konec leta primanjkljaj, ki ga je potrebno pri naslednjem Elaboratu upoštevati. 

Tako, kot se je presežek pri smeteh iz leta 2021 upoštevalo pri tej ceni in je sedaj posledično 

podražitev zaradi tega presežka manjša. Če v naslednjih letih tega ne upoštevamo, se nam 

zgodba akumulira. Uredba je namenjena temu, da se zadeva sproti uravnava.  
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Župan je še dodal, da mora biti vodovodni sistem vzdržen. Večino vode načrpamo v sosednji 

Občini Ivančna Gorica. Če ne bi bilo evropskih sredstev, bi bila katastrofa. V 50 letih se v ta 

vodovod ni vložilo nič sredstev in je ostal tak, kot je bil, samo širil se je. Danes mora biti ta 

vodovodni sistem vzdržen in ga težko financiramo iz proračuna Občine Trebnje. V občini je 

132 naselij, razpršena gradnja je po celotni občini, imamo pa tudi še nekaj naselij, npr. Lisec, 

vinogradniško območje, ki ga je še potrebno opremiti z vodovodom.  

 

Po kratki razpravi je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednji 

SKLEP:  

Občinski svet Občine Trebnje potrjuje Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev 

javne službe oskrbe s pitno vodo na območju Občine Trebnje v letu 2022.   

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 16 

ZA so glasovali: 12 

PROTI so glasovali: 1 

 

 Sklep je bil sprejet. 

 

K 10. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog Elaborata o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe odvajanje in 

čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode ter storitve povezane z greznicami 

in MKČN na območju občine Trebnje v letu 2022 

 

Ga. Gorc je predstavila predlagane cene: 

- odvajanje komunalne odpadne vode iz javnih površin 0,4012 EUR/m*; 

- cena omrežnine odvajanja komunalne odpadne vode DN 20   5,5809 EUR/vodomer na 

mesec; 

- čiščenje komunalne odpadne vode iz javnih površin 0,5731 EUR/m3; 

- cena omrežnine čiščenja komunalne odpadne vode DN 20   2,3524 EUR/ vodomer na 

mesec 

- odvajanje padavinske odpadne vode iz javnih površin 0,0044 EUR/m3; 

- cena omrežnine za odvajanje padavinske odpadne vode 0,0035  EUR/mesec 

- čiščenje padavinske odpadne vode iz javnih površin 0,0054 EUR/m3; 

- cena omrežnine čiščenja padavinske odpadne vode 0,0015 EUR/m3; 

- cena storitev povezanih pretočnimi in nepretočnimi greznicami in MKČN 0,2928 

EUR/m3; 

- omrežnine za čiščenje grezničnih vsebin in gošč in MKČN 0,0674 EUR/vodomer na 

mesec. 

 

Razprave ni bilo, zato je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednji 

SKLEP:  

Občinski svet Občine Trebnje potrjuje Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev 

javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter storitve 

povezane z greznicami in MKČN na območju Občine Trebnje v letu 2022. 

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 16 

ZA so glasovali: 12 

PROTI so glasovali: nihče 
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 Sklep je bil sprejet. 

 

K 11. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog Urbanistične zasnove Trebnje 

 

Uvodno obrazložitev predlagane Urbanistične zasnove Trebnje je podala ga. Damjana Pirc, 

Savaprojekt, d.d.    

Občina Trebnje je v zadnjih desetletjih doživela izjemen razvoj predvsem na gospodarskem 

področju, kar pa je povzročilo potrebo po razvoju ostalih dejavnosti. Priseljevanje mladih družin 

zaradi geografske lege, dobre cestne povezave in ponudbe opremljenih stavbnih zemljišč, pa 

pogojuje razvoj centralnih dejavnosti v mestu. Vsako leto narašča število učencev, zato je bilo 

nujno pričeti s pripravo lokacije za novo osnovno šolo s športnimi igrišči in večjo športno 

dvorano. V skladu z Zakonom o urejanju prostora (ZUreP-2) je za mesto Trebnje pripravljena 

urbanistična zasnova, ki je namenjena analizi obstoječega stanja v prostoru, prepoznavi 

omejitev, potreb in kvalitet ter usmerjanju in podrobnejši določitvi urbanistično-arhitekturnega 

razvoja naselja. Poseben poudarek se je namenil izbiri lokacije za novo osnovno šolo, za kar 

je bila izdelana primerjalna SWOT analiza štirih lokacij.  

V skladu s 62. členom ZUreP-2 je zasnova namenjena analizi obstoječega stanja v prostoru, 

prepoznavi omejitev, potreb in kvalitet ter usmerjanju in podrobnejši določitvi urbanistično-

arhitekturnega razvoja naselja. Urbanistično zasnovo pa predpisuje tudi 65. člen Zakona o 

urejanju prostora (ZUreP-3), ki se bo začel uporabljati 1. junija letošnje leto. 

S pripravo se je začelo predvsem zaradi potrebe po izbiri lokacije nove osnovne šole, za katero 

je bil narejen izbor lokacije na osnovi SWOT analize. Naslednji korak pa je bil na osnovi  

ZUreP-2 in ZUreP-3 izdelava Urbanistične zasnove, ki je obvezna strokovna podlaga pri 

spremembah in dopolnitvah občinskega prostorskega načrta. Za lokacijo nove osnovne šole v 

Trebnjem se že izdelujejo spremembe in dopolnitve občinskega prostorskega načrta, kjer bo 

urbanistična zasnova Trebnje temelj za pripravo in utemeljitev lokacije pri nosilcih urejanja 

prostora.   

 

G. Jevnikar, predsednik Odbora za okolje, prostor in infrastrukturo, je povedal, da je Odbor 

gradivo obravnaval in predlaga Občinskemu svetu sprejem predlaganega sklepa.  

 

V razpravi je ga. Pepelnak povprašala ali je občina pozna projekt »Back to the Village« in ali 

je že delala na takem projektu.  

 

Ga. Šušterčič je odgovorila, da pozna projekt iz literature, iz glasila Zbornice za arhitekturo in 

prostor. Nekatere občine so se že lotile tega projekta – izgradnja cenovno zelo ugodnih, 

manjših hiš. Občina Trebnje k takemu projektu še ni pristopila, se pa je v preteklosti tudi 

razmišljalo o podobnih projektih.  

Pred časom, ko se je delala analiza, kako v bodoče, glede na čedalje večje število starajočega 

prebivalstva, je analiza pokazala, da smo mlada občina, pod slovenskim povprečjem imamo 

povprečno starost.  

Razmišljalo se je o tem, da bi šli v OPPN, tudi glede na pobude starejših ljudi, ki ostajajo sami 

v velikih stanovanjskih hišah, da bi naredili nekakšne mini enote, z enim centrom v sredini, saj 

je interes po prodaji teh velikih hiš in selitev v manjše enote, ko gredo ljudje v penzijo, kar velik. 

Narejena je bila tudi analiza, kakšne oblike bi bile možne za starejše. 

 

Župan je odgovoril, da so potekali pogovori o tem projektu. Župan jim je povedal, da Občina 

ne želi, da zgradijo neke poceni hiše. Povedal jim je tudi, da želi neko garancijo za izgradnjo, 
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in od takrat teh gospodov ni več bilo naokoli. Če občina vloži v zemljišče, ne smejo samo 

pobrati dobička, ampak dejansko priti do tega, da naredijo nekaj kakovostnega za občane. 

Dejal je, da ne verjame, da bi za 50.000 EUR lahko zgradili neko primerno hišo.  

 

G. Lobe je povprašal glede trase za trim stezo, ali se kaj spremeni, glede na to, da je sedaj 

sprejeta tretja varianta.  

Ga. Pirc je odgovorila, da je trasa za trim stezo ostala enaka, na enem mestu pa se jo seka. 

To se bo reševalo s projektiranjem. 

 

G. Ovnik je dejal, da ga veseli, da so bile upoštevane pripombe, ki so bile podane na razpravi. 

Glede predloga ge. Pepelnak je dejal, da tu ne vidi potenciala. Tudi nobenih dobičkov se ne 

bo delilo. Po njegovem mnenju so to projekti na primer za Zgornjo Kungoto, kjer ne morejo 

dobiti ljudi, v Trebnjem pa je situacija drugačna, zemljišča se prodajajo.  

 

Župan je še pojasnil glede načrtov z zemljišči v Dobravi, kjer ima Občina 18 parcel. Te bomo 

minimalno komunalno opremili in jih bo občina po minimalni ceni, o čemer bo odločal Občinski 

svet (kakšna pravila bodo na razpisu, kdo ima prednost, da se 10 let ne sme prodati …). 

Pokazal se je že velik interes, občani povprašujejo.  

 

Po krajši razpravi je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednji 

SKLEP: 

Občinski svet Občine Trebnje sprejme Urbanistično zasnovo mesta Trebnje z okolico. 

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 15 

ZA so glasovali: 15 

PROTI so glasovali: nihče 
 

 Sklep je bil sprejet. 

 

 

 

K 12. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog Sklepa o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za 

javno infrastrukturo na področju kulture 

 

Uvodno obrazložitev predlaganega gradiva je podala ga. Žužek, vodja Oddelka za družbene 

in gospodarske dejavnosti.  

Povedala je, da je Občinski svet na 21. redni seji, dne 20. 4. 2022, sprejel sklep: »Občinski 

svet Občine Trebnje sprejme Sklep o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma 

Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture.«. V priloženem gradivu, v besedilu 

predloga Sklepa o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno 

infrastrukturo na področju kulture, je bila napačno navedena parcela št. 204/4 k. o. Trebnje. 

Omenjena parcela ni v javni lasti in posledično ne more biti del javne kulturne infrastrukture. 

Ker je bilo to ugotovljeno pred objavo Sklepa o določitvi zemljišč za novogradnjo Kulturnega 

doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture v Uradnem listu RS, se predlaga, da 

se zgoraj citirani sklep Občinskega sveta razveljavi in se Sklep o določitvi zemljišč za 

novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture posledično 

ne objavi v Uradnem listu RS, s čimer ne bodo nastali stroški objave. 
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Hkrati se predlaga, da Občinski svet Občine Trebnje sprejme Sklep o določitvi zemljišč za 

novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture v enakem 

besedilu, vendar brez parcele št. 204/4 k. o. Trebnje. Ta sklep bo nato objavljen v Uradnem 

listu RS. 

 

Ga. Pepelnak, članica Odbora za družbene, gospodarske dejavnosti in kmetijstvo, je povedala, 

da je Odbor predlog gradiva obravnaval in predlaga Občinskemu svetu sprejem obeh 

predlaganih sklepov.   

 

Razprave ni bilo, zato je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednja 

SKLEP-a:  

I. Sklep, ki ga je Občinski svet Občine Trebnje sprejel na 21. redni seji, dne 20. 4. 
2022, pod točko dnevnega reda «Predlog Sklepa o določitvi zemljišč za 
novogradnjo Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju 
kulture« se razveljavi in se posledično Sklep o določitvi zemljišč za novogradnjo 
Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture ne objavi 
v Uradnem listu Republike Slovenije. 
 

II. Občinski svet Občine Trebnje sprejme Sklep o določitvi zemljišč za novogradnjo 
Kulturnega doma Trebnje za javno infrastrukturo na področju kulture.  

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 15 

ZA so glasovali: 15 

PROTI so glasovali: nihče 

 

 Sklep je bil sprejet. 

 

K 13. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog Sklepa o določitvi cen programov v javnih vrtcih Občine Trebnje 

 

Podrobno obrazložitev predlaganega gradiva je podala ga. Žužek, vodja Oddelka za družbene 

in gospodarske dejavnosti. Povedala je, da sta javna vrtca Vrtec Mavrica Trebnje in Vrtec 

Sončnica pri OŠ Veliki Gaber pripravila predloge novih cen programov predšolske vzgoje. 

Stroški dela predstavljajo približno 82 % cene programov, 18 % cene pa predstavljajo stroški 

materiala in storitev ter strošek živil. Glede na visoke podražitve materiala in storitev ter hrane 

je potreben izračun novih cen. 

Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo določa 

elemente za oblikovanje cen in vrste oddelkov, za katere se cene oblikujejo.  

Elementi za oblikovanje cen programov so: stroški dela, stroški materiala in storitev ter stroški 

živil za otroke. Uskladitev cen po elementih se opravi enkrat letno, glede na letne rasti 

elementov. 

Razlogi za dvig cen programov predšolske vzgoje so: 

- višje cene materiala in storitev (elektrika, papir, ogrevanje, živila…);  

- napredovanja zaposlenih v višje nazive in plačne razrede;  

- višji regres za letni dopust zaposlenim (v letu 2021 je znašal 1.024,24 EUR, v letu 2022 pa 

1.074,43 EUR);  

- dvig minimalne plače (v letu 2021 je minimalna plača znašala 1.024,24 EUR, od 1. 1. 2022 

dalje pa 1.074,43 EUR);  

- povečanje osnov za jubilejne nagrade, solidarnostne pomoči, prevoza na in iz dela ... 
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Glede na stanje cen blaga in storitev, zlasti od 1. 1. dalje oba vrtca izkazujeta velik dvig 

stroškov na segmentu blago in storitve. Celotna cena je strukturirana tako, da 82% cene 

predstavljajo stroški dela, 18 % pa stroški blaga in storitev (stroški energije, ogrevanja, 

komunalnih storitev, hrana…). Dvig je na teh segmentih velik, zavedamo pa se, da so trenutne 

razmere na trgu precej nestabilne in da je tudi za starše otrok plačilo vrtca veliko breme. 

Predlagana je višja cena 11–14 % pri Vrtcu Mavrica in 3–4,5 % pri Vrtcu Sončnica.  

Takega dviga v zadnjih letih ne pomnimo, zato je v dogovoru z obema vrtcema predlagano, 

da se cene dvigne s 1. 6. 2022 za 5% glede na sedaj veljavne cene.  

Ob koncu poletja se ponovno preveri elemente cene. V kolikor se razmere na trgu materiala 

ne bodo stabilizirale in se bo izkazalo, da je cena programov predšolske vzgoje prenizka, se 

naredi nov izračun in se cene programov predšolske vzgoje uskladijo s spremembami 

elementov cen. Za premostitev razlike med novo izračunano ceno in predlagano višjo ceno za 

5 % od sedaj veljavne, Vrtec Mavrica v dejavnost nameni nerazporejen presežek prihodkov 

nad odhodki iz javne službe iz leta 2021 v višini 11.663,73 EUR. Na ta način se uravnava 

plačilo staršev. 

 

Ga. Pepelnak, članica Odbora za družbene, gospodarske dejavnosti in kmetijstvo, je povedala, 

da je Odbor pozitivno razpravljal o 5 % povišanju cen, saj bi večje podražitve starši težko 

zmogli. Nastala bo izguba med razliko predlagane in dejanske cene, to razliko pa pokriva 

občinski proračun. Na Odboru se je pojavilo vprašanje, ali občina razmišlja o fotovoltaiki na 

strehah Vrtca Mavrica Trebnje. Sicer pa Odbor predlaga Občinskemu svetu potrditev sklepa.  

 

Župan je odgovoril, da se razmišlja v tej smeri, vendar ni sredstev. V pripravi je Lokalni 

energetski koncept, v katerem je tudi del o fotovoltaiki. Išče se možnosti o soinvestitorju na 

tem področju. 

  

G. Ovnik je dejal, da se bomo iz seje v sejo soočali s podobnimi primeri. Naj bo to Komunala, 

Vrtec, DSO, ZD. Moramo začeti razmišljati in začeti investirati na tem področju. Predlagal je 

že, da bi v letošnjem letu postavili dve elektrarni, zagotovljenih je 5.000 EUR za pregled 

situacije.  

Povedal je, da razpolaga s dokumentom, ki je lepo sestavljen, vrtec v Trebnjem ima potencial, 

predviden strošek investicije je 137.000 EUR. To situacijo je potrebno vzeti za resno.  

 

Župan je odgovoril, da je letošnji proračun zelo obsežen. V njega lahko zapišemo še nešteto 

želja, vendar jih glede na omejene vire financiranja ni možno uresničiti. V prihodnje bo 

potrebno o tem razmišljati. Je pa kar nekaj težav okoli tega. Oddaljenost od transformatorja, 

nasičenost z elektrarnami posamezne vasi, le 10 % ljudi na vasi lahko ima elektrarno. 

 

Po krajši razpravi je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednja 

SKLEP-a:  

I. Občinski svet Občine Trebnje sprejme Sklep o določitvi cen programov v javnih 
vrtcih občine Trebnje, veljavnih od 1. 6. 2022.  
 

II. Nerazporejen presežek iz javne službe Vrtca Mavrica Trebnje iz leta 2021 v višini 
11.663,73 EUR se nameni v dejavnost.   

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 15 

ZA so glasovali: 13 

PROTI so glasovali: nihče 
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 Sklepa sta bila sprejeta. 

 

K 14. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Premoženjsko pravne zadeve:  
a) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Korita-naselje Svetinja in Dolenji  

Vrh 

b) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Ponikve-naselje Dečja vas 

c) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Lukovek-naselje Gradišče pri 

Trebnjem 

d) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Roje- Trebanjski Vrh 

e) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Ševnica –  naselje Mala Ševnica 

f) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Trebnje – Benečija 

g) Predlog za pridobitev statusa grajenega javnega dobra za parceli št. 1264/4 in 1264/2, obe k.o. 

Trebnje – cesta Repče 

h) Predlog za pridobitev statusa grajenega javnega dobra za parcele k.o. Trebnje – cesta Repče 

i) Predlog za pridobitev statusa grajenega javnega dobra za parcelo št. 797/13 k.o. Ševnica – 

naselje Račje selo 

j) Predlog za pridobitev statusa grajenega javnega dobra za parceli št. 530/2 in 531/2, obe k.o. 

Knežja vas  

k) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Sela pri Šumberku-Volčja Jama 

l) Predlog za pridobitev statusa grajenega javnega dobra za parcele k.o. Trebnje 

m) Predlog za ureditev statusa grajenega javnega dobra v k.o. Sela pri Šumberku-Gorenji 

Podšumberk 

 

Uvodno obrazložitev gradiva je podala ga. Zadnik, pravnica na Oddelku za splošne zadeve.  

 

G. Jevnikar, predsednik Odbora za okolje, prostor in infrastrukturo, je povedal, da je Odbor 

gradivo obravnaval in predlaga sprejem vseh predlaganih točk.  

 

V razpravi je g. Lobe povprašal glede točke l), ali velja za vse parcele, ki bodo pridobile status 

javnega dobra. Ga. Zadnik je pritrdila.  

 

G. Zupančič je povprašal pri točki a), ali je smiselno, da se zemljišče prodaja, če je tu 

predvideno, da bo cesta Svetinja – Dolenji Vrh široka 6 m. Ko pa želi krajevna skupnost kaj 

urediti, se te podpise zbira in prosi.  

Ga. Zadnik je odgovorila, da v Gorenjem Vrhu pridobivamo cesto, na Svetinji pa gre ta parcela 

v prodajo. Cesta je odmerjena, kjer so bila pridobljena soglasja.  

 

G. Zupančič je predlagal, da se odproda samo toliko kvadratov kolikor jih je v cesti. 

Ga. Zadnik je dodala, da je že bila praksa, da se v pogodbo da klavzulo, da se v bodoče 

zaveže, za služnost, ki je sedaj še ni, lahko bi tudi tu tako naredili.  

 

Župan je še povedal, da se vse premoženjskopravne zadeve poskuša urejati tako, da se 

zemljišče zamenja, kjer je to možno, najraje se pa odkupi. Imamo pa tudi primere, ko stranke 

izrecno zahtevajo menjavo in ko je tak primer, kjer ima drugo zemljišče na pomembnejši 

kategorizirani cesti zemljo, potem pristanemo.  

Župan je predlagal, da se točko a) umakne iz sklepanja in se poskuša glede na navodilo g. 

Zupančiča zadevo dogovoriti in urediti tako, da bo prav za vse.  

 

Po končani razpravi je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednje 

SKLEP-e: 

 

K točki b) 
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I. Status javnega dobra za parcelo št. 1243/2 k.o. 1419 Ponikve se ukine. Sklep o 
ukinitvi statusa javnega dobra se sprejme v predlagani obliki in vsebini. 

II. Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena - cesta pridobijo parcele št. 
1023/2, 1026/6 in 1089/2, vse k.o.  1419 Ponikve. Sklep o pridobitvi statusa 
grajenega javnega dobra lokalnega pomena se sprejme v predlagani obliki in 
vsebini. 

K točki c) 

I. Status javnega dobra za parcelo št. 4127/7 k.o. 1418 Lukovek se ukine. Sklep o 
ukinitvi statusa javnega dobra se sprejme v predlagani obliki in vsebini. 

II. Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena - cesta pridobita parceli št. 
3418/2 in 3411/2, obe k.o.  1418 Lukovek. Sklep o pridobitvi statusa grajenega 
javnega dobra lokalnega pomena se sprejme v predlagani obliki in vsebini. 

 

K točki d) 

I. Status javnega dobra za parcelo št. 633/16 k.o. 1407 Roje se ukine. Sklep o 
ukinitvi statusa javnega dobra se sprejme v predlagani obliki in vsebini. 

II. Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena - cesta pridobi parcela št. 
424/5 k.o. 1407 Roje. Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra 
lokalnega pomena se sprejme v predlagani obliki in vsebini. 

 

K točki e) 

I. Status javnega dobra za parcelo št. 1159/16 k.o. 1408 Ševnica se ukine. Sklep o 
ukinitvi statusa javnega dobra se sprejme v predlagani obliki in vsebini. 

II. Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena - cesta pridobita parceli št. 
265/3 in 269/7, obe k.o. 1408 Ševnica. Sklep o pridobitvi statusa grajenega 
javnega dobra lokalnega pomena se sprejme v predlagani obliki in vsebini.  
 

K točki f) 

I. Status javnega dobra za parcelo št. 920/3 k.o. 1422 Trebnje se ukine. Sklep o 
ukinitvi statusa javnega dobra se sprejme v predlagani obliki in vsebini. 

II. Občina Trebnje izvede  za parcelo št. 920/3 k.o. 1422 Trebnje, postopek 
razpolaganja z metodo neposredne pogodbe-sklenitev menjalne pogodbe. 

III. Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena - cesta pridobijo parcele št. 
918/2, 919/2 in 919/3, vse k.o. 1422 Trebnje. Sklep o pridobitvi statusa grajenega 
javnega dobra lokalnega pomena se sprejme v predlagani obliki in vsebini. 
 

K točki g) 

I. Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena – cesta pridobita parceli št. 
1264/4 in 1264/2, obe k.o. Trebnje. Sklep o pridobitvi statusa javnega dobra 
lokalnega pomena se v predlagani obliki in vsebini sprejme 
 

K točki h) 

I. Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena – cesta pridobijo parcele št. 
1265/4, 1266/3, 1266/6, 1265/2, 1279/5, 1266/5, 1266/8 in 1279/3, vse k.o. Trebnje. 
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Sklep o pridobitvi statusa javnega dobra lokalnega pomena se v predlagani obliki 
in vsebini sprejme. 

K točki i) 

I. Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena – cesta pridobi parcela št. 
797/13 k.o. Ševnica. Sklep o pridobitvi statusa javnega dobra lokalnega pomena 
se v predlagani obliki in vsebini sprejme. 

K točki j) 

I. Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena – cesta pridobita parceli št. 
530/2 in 531/2, obe k.o. Knežja vas. Sklep o pridobitvi statusa javnega dobra 
lokalnega pomena se v predlagani obliki in vsebini sprejme. 

K točki k) 

I. Status javnega dobra za parceli št. 1607/8 in 1602/2, obe k.o. 1433 Sela pri 
Šumberku se ukine. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra se sprejme v 
predlagani obliki in vsebini. 

II. Občina Trebnje izvede  za parcelo št. 1602/2 k.o. 1433 Sela pri Šumberku, 
postopek razpolaganja z metodo neposredne pogodbe-sklenitev menjalne 
pogodbe. 

III. Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena - cesta pridobijo parcele št. 
1476/2, 1575/6, 1574/8, 1574/6 in 1568/2, vse k.o. 1433 Sela pri Šumberku. Sklep 
o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena se sprejme v 
predlagani obliki in vsebini. 

K točki l) 

I. Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena – cesta pridobijo parcele št. 
688/7, 669/4, 817/2, 673/5 in 671/2, vse k.o. Trebnje. Sklep o pridobitvi statusa 
javnega dobra lokalnega pomena se v predlagani obliki in vsebini sprejme. 

K točki m) 

I. Status javnega dobra za parcele št. 1644/1, 1642/21 in 1643/5, vse k.o. 1433 Sela 
pri Šumberku se ukine. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra se sprejme v 
predlagani obliki in vsebini. 

II. Občina Trebnje izvede  za parceli št. 1642/21 in 1643/5, obe  k.o. 1433 Sela pri 
Šumberku, postopek razpolaganja z metodo neposredne pogodbe-sklenitev 
menjalne pogodbe. 

III. Status grajenega javnega dobra lokalnega pomena - cesta pridobijo parcele št. 
384/48, 384/49, 384/53, 384/63, 721/5, 721/7, 725/13, 725/15, 721/9 in 696/11, vse 
k.o. 1433 Sela pri Šumberku. Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra 
lokalnega pomena se sprejme v predlagani obliki in vsebini. 

  

Podatk i  o g lasovanju:  

Prisotni člani: 13 

ZA so glasovali: 13 

PROTI so glasovali: nihče 

 

 Sklepi so bili sprejeti. 
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K 15. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog Dokumenta identifikacije investicijskega projekta: Protipoplavni ukrepi za 

povečanje poplavne varnosti na območju Trebnje – Medvedje selo 

 

Uvodno obrazložitev gradiva je podal g. Zakrajšek, vodja Oddelka za okolje, prostor in 

infrastrukturo.  

Povedal je, da je Občina v letu 2018 za potrebe izdelave OPPN in dimenzioniranja ukrepov za 

območje Gorenjega in Dolenjega Medvedjega sela naročila izdelavo poplavne študije 

»Hidrološka-hidravlična analiza za potrebe projektiranja in ureditve odvodnjavanja zalednih in 

meteornih voda z območja obstoječih in načrtovanih industrijsko obrtnih con, na območju 

občine Trebnje – Medvedje selo – strokovne podlage za nivo obdelave OPPN in 

dimenzioniranje ukrepov – ver1_1«.  

Ker za navedeno območje industrijsko obrtne cone karte poplavne nevarnosti in razredi 

poplavne nevarnosti v skladu z veljavno zakonodajo niso bile izdelane, se s tem dokumentom 

pripravi celovita opredelitev razlogov za investicijo kar zagotavlja ustrezno podlago za 

nadaljevanje postopkov tega projekta. DIIP obravnava protipoplavne ukrepe na območju 

Trebnje – Medvedje selo, ki so potrebni pred umestitvijo željenih investicij v prostor. Predvideni 

objekti in ureditve namreč posegajo v obstoječe vodotoke in meteorno odvodnjo. 

 

G. Jevnikar, predsednik Odbora za okolje, prostor in infrastrukturo, je povedal, da je Odbor 

obravnaval predlagano gradivo in predlaga Občinskemu svetu, da predlagani sklep sprejme.  

 

Razprave ni bilo, zato je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednji 

SKLEP:  

Občinski svet Občine Trebnje potrdi Dokument identifikacije investicijskega projekta: 

Protipoplavni ukrepi za povečanje poplavne varnosti na območju Trebnje – Medvedje 

selo. 

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 13 

ZA so glasovali: 13 

PROTI so glasovali: nihče 

 

 Sklep je bil sprejet. 

 

K 16. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog potrditve projektne dokumentacije za izvedbo gradnje (PZI) za projekt 

»Obnova stavbe na naslovu Goliev trg 4 za potrebe Glasbene šole Trebnje« in 

predlog pooblastila županu za potrditev dokumenta identifikacije investicijskega 

projekta (DIIP) za projekt »Obnova stavbe na naslovu Goliev trg 4 za potrebe 

Glasbene šole Trebnje«  

 

Uvodno obrazložitev je podala ga. Žužek, vodja Oddelka za družbene in gospodarske 

dejavnosti. 

Povedala je, da je Svet zavoda Glasbene šole Trebnje 3. 1. 2022 na Občino Trebnje podal 
pobudo, da se prostori v pritličju stavbe na naslovu Goliev trg 4, 8210 Trebnje preuredijo in 
namenijo Glasbeni šoli Trebnje. V adaptiranih prostorih bi tako potekal pouk tolkal in orkestrske 
igre, ki se trenutno izvaja v mali telovadnici OŠ Trebnje. 
Prenovijo se prostori v pritličju (bivše igralnice, prostori FURS), prostore v zgornjem nadstropju 
pa že uporablja Glasbena šola Trebnje. Vzpostavijo novi prostori: dvorana, 2 glasbeni sobi, 
soba za dirigenta, sanitarije, garderoba in shramba. 



22 
 

Občinski svet Občine Trebnje je na seji dne 22. 2. 2022 sprejel amandma, s katerim je v 
proračunu zagotovil sredstva v višini 150.000,00 EUR za prenovo stavbe na naslovu Goliev 
trg 4. Za omenjeno preureditev prostorov je izdelana projektna dokumentacija za izvedbo (PZI) 
za projekt Obnova stavbe na naslovu Goliev trg 4 za potrebe Glasbene šole Trebnje, št. 
projekta 1/22, Curk Arhitektura d. o. o., Ukmarjeva ulica 4, 1000 Ljubljana, april 2022. 
 
Za projekt mora biti izdelana tudi investicijska dokumentacija v skladu z določili Uredbe o 
enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih 
financ in sicer najmanj dokument identifikacije projekta (DIIP), zato je Občina Trebnje naročila 
izdelavo DIIP za projekt Obnova stavbe na naslovu Goliev trg 4 za potrebe Glasbene šole 
Trebnje. Ko bo DIIP izdelan in potrjen bo Občina Trebnje takoj pristopila k izvedbi javnega 
naročila za izbor izvajalca del. Z namenom čimprejšnjega pričetka izvedbe javnega naročila 
za izbor izvajalca del se Občinskemu svetu Občine Trebnje predlaga pooblastilo županu za 
potrditev investicijske dokumentacije DIIP za naveden projekt.  
Župan bo na prvi naslednji seji Občinskega sveta s potrjenim DIIP-om seznanil Občinski svet. 
 
Ocenjena vrednost investicije je 147.584,34 EUR brez DDV oziroma 180.052,90 EUR z DDV. 
Nastali bodo še stroški izdelave investicijske dokumentacije DIIP v okvirni višini 1.220,00 EUR 
z DDV in stroški za gradbeni in projektantski nadzor ter stroški za izvedbo storitve varnosti pri 
delu. 
 

Ga. Pepelnak, članica Odbora za družbene, gospodarske dejavnosti in kmetijstvo, je povedala, 

da je Odbor predlog gradiva obravnaval in predlaga Občinskemu svetu, da predlagana sklepa 

sprejme.  

 

Razprave ni bilo, zato je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednja 

SKLEP-a:  

I. Občinski svet Občine Trebnje potrdi projektno dokumentacijo za izvedbo 
gradnje (PZI) za projekt »Obnova stavbe na naslovu Goliev trg 4 za potrebe 
Glasbene šole Trebnje.  
 

II. Občinski svet Občine Trebnje pooblašča župana Občine Trebnje Alojzija 
Kastelica za potrditev dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za 
projekt »Obnova stavbe na naslovu Goliev trg 4 za potrebe Glasbene šole 
Trebnje«. Župan na prvi naslednji seji s potrjenim dokumentom identifikacije 
investicijskega projekta (DIIP) seznani Občinski svet.  

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 13 

ZA so glasovali: 13 

PROTI so glasovali: nihče 

 

 Sklepa sta bila sprejeta. 

 

K 17. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Predlog potrditve Idejne zasnove (IZ) za investicijski projekt »Razširitev športne 

dvorane v Trebnjem« in pooblastilo županu za potrditev investicijske dokumentacije 

investicijskega projekta (DIIP in IP) 

 

Uvodno obrazložitev je podala ga. Žužek, vodja Oddelka za družbene in gospodarske 

dejavnosti. 
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Povedala je, da telovadnica OŠ Trebnje nudi omejene možnosti zunanjim uporabnikom, zlasti 

Rokometnemu klubu Trimo Trebnje, in sicer tako v smislu izvedbe treningov, kot tudi tekem in 

možnega števila gledalcev. Zaradi navedenih omejitev je podjetje Alva d.o.o. v imenu 

Rokometnega kluba Trimo Trebnje podala Občini Trebnje pobudo za izvedbo investicijskega 

projekta »Razširitev obstoječe športne dvorane v Trebnjem«. Pri tem je podjetje Alva d.o.o. 

pripravljeno prevzeti finančno breme za izdelavo projektne dokumentacije DGD in PZI ter 

obvezo, da bo gradbeno dovoljenje, ki glasi na Občino Trebnje, pridobljeno najkasneje do 31. 

12. 2022. Pri tem je strošek podjetja Alva d.o.o. za pripravo projektne dokumentacije in 

pridobitve gradbenega dovoljenja donacija podjetja Občini Trebnje. 

Občina Trebnje se ob tem zavezuje, da bo zagotovila sredstva za naročilo investicijske 

dokumentacije DIIP in IP ter ob prvi spremembi Odloka o proračunu Občine Trebnje za leto 

2022 umestila investicijski projekt v načrt razvojnih programov Občine Trebnje. Poleg tega bo 

Občina Trebnje, ob pogoju zagotovitve sredstev v Odloku o spremembah in dopolnitvah 

Odloka o proračunu Občine Trebnje za leto 2022 – rebalans II in uskladitve Letnega načrta 

ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trebnje za leto 2022, do konca leta 2022 kupila 

zemljišča, ki so potrebna za širitev športne dvorane. 

Izvedba investicije pomeni tudi splošen dvig standarda družbenega okolja, pri čemer je 

ustrezno urejena javna športna infrastruktura pomemben kazalnik kakovosti bivanjskega 

okolja oziroma razvitosti določenega območja. 

Ocenjena vrednost predvidenih izvedbenih del na osnovi idejne zasnove znaša 1.500.000 

EUR (brez DDV). Sredstva bo potrebno zagotoviti v proračunu za leto 2023. Zaenkrat zunanji 

viri financiranja niso predvideni, vendar bo Občina Trebnje poskušala najti ustrezen razpis za 

prijavo projekta in pridobitev sofinancerskih sredstev. 

Pred izvedbo projekta bo Občina Trebnje, ob pogoju zagotovitve sredstev v Odloku o 

spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Trebnje za leto 2022 – rebalans II in 

uskladitve Letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Trebnje za leto 2022, 

odkupila zemljišče, in sicer: 

- parc. št. 59/2 v izmeri 1.849 m², 

- parc. št. 58/7 v izmeri 741 m² in 

- parc. št. 58/5 v izmeri 1.657 m², vse k.o. 1422 Trebnje. 

Za nakup zemljišč v skupnem obsegu 4.247 m² bo predvidoma potrebnih 170.000 EUR. 

Izvedba investicije je predvidena v letih 2022 in 2023, skupna ocenjena vrednost za Občino 

Trebnje pa znaša 1.706.500 EUR brez DDV oziroma 2.047.930 EUR z DDV. Od tega bo v letu 

2022 realiziranih 184.000 EUR brez DDV oziroma 190.480 EUR z DDV za pripravo 

investicijske dokumentacije in nakup zemljišč, izvedbena dela in gradbeni nadzor v letu 2023 

pa sta ocenjena na 1.522.500 EUR brez DDV oziroma 1.857.450 EUR z DDV. 

 

Župan Alojzij Kastelic je povedal, da ni ravno navdušen, da se še dodatno obremenjuje 

proračun, ampak glede na to, da je podjetje Alva ponudilo lepo donacijo, bi bilo prav, da bi tudi 

naslednji Občinski svet to investicijo v letu 2023 izpeljal.  

Danes je na Občinskem svetu odločitev ali se gre v projekt, športne objekte potrebujemo, 

finančno pa je velik zalogaj. Če je pripravljena dokumentacija, če je zemljišče na voljo, potem 

se lahko prijavi na kakšen razpis. Pogumne spremlja sreča, je zaključil.  

V razpravi je g. Ovnik povedal, da je projekt dober, kljub temu, da gre za investicijo tudi zelo 

ugoden za občino in ga je potrebno podpreti. V kratkem času bomo prišli do objekta. Glede 

nakupa zemljišč ga je zanimalo ali je tudi možnost zamenjave zemljišč z Župnijo Trebnje.  

 

Župan je odgovoril, da preliminarnih pogovorov še ni opravil, saj projekt še ni potrjen.  

Povedal je, da je ravno danes prišel dopis od Škofije Novo mesto, kjer za njihova zemljišča 

vzpostavljajo neka pravila, ki so drugačna, kot so bila do sedaj.  
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G. Ribič je dejal, da se strinja s predhodno povedanim. Če imamo nekoga, ki je pripravljen 

vložiti v tak objekt, ki ga potrebujemo, je potrebno zadevo sprejeti. Najti je potrebno še 

kakšnega drugega pogumnega in mu iti nasproti.  

 

G. Lobe je izpostavil, da je vsa ta leta podpiral vse športne panoge. Ne ve, koliko športov je 

sedaj v telovadnici, v preteklosti jih je bilo veliko. Ko je bilo treba dati prostore Atletskemu 

klubu, je dva termina odstopil Nogometni klub. Ločiti moramo dvoranske športe in zunanje 

športe. Zanimalo ga je o lokaciji nove športne dvorane, pri Odrgi, pa v Dolenji Nemški vasi in 

na lokaciji skupne dvorane na Rožnem vrhu. Zanimalo ga je, ali je to sedaj pase in je sedaj to 

nov projekt ali je to dodatna obogatitvena športna dejavnost.  

Poleg rokometnega kluba je nogometni klub drugo društvo, ki deluje v javnem interesu. Za 

mlajše otroke do 6 let nimajo prostora za trening, imamo kar nekaj reprezentantov, je dejal. 

Šport je največja promocija.  

Apelira, da naj se v bližnji prihodnosti tudi nogometu kot športni panogi nameni nekaj sredstev. 

Prihajajo nove športne panoge, namizni tenis. Športna zveza se angažira v tej smeri, podpirajo 

tudi ostale.  

 

Župan je odgovoril, da niso pozabljeni. Pri igrišču na Cvibljah je občina kupila dve veliki parceli, 

smo pred gradbenim dovoljenjem za stadion, število vadečih otrok ni 400, ampak 115. Zadeve 

je potrebno gledati v nekem kontekstu. Sedaj se je pokazala možnost, da zadevo pospešimo, 

s tem ne bo nogomet nič oškodovan.  

Glede na razpoložljiva sredstva bo tudi nogomet še prišel na vrsto.    

 

Po krajši razpravi je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednja 

SKLEP-a:   

I. Občinski svet Občine Trebnje potrdi idejno zasnovo (IZ), časovnico izvedbe in 
finančno konstrukcijo investicijskega projekta »Razširitev športne dvorane v 
Trebnjem.  
 

II. Občinski svet Občine Trebnje pooblašča župana Občine Trebnje Alojzija 
Kastelica za potrditev investicijske dokumentacije investicijskega projekta (DIIP 
in IP) skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo 
investicijske dokumentacije na področju javnih financ za investicijski projekt 
»Razširitev  športne dvorane v Trebnjem«. Župan na prvi naslednji seji s potrjeno 
investicijsko dokumentacijo investicijskega projekta (DIIP in IP) seznani 
Občinski svet. 

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 13 

ZA so glasovali: 13 

PROTI so glasovali: nihče 
 

 Sklepa sta bila sprejeta. 

 

K 18. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Seznanitev s sklepom za izplačilo sredstev iz proračunske rezerve – požar na 

gospodarskem poslopju 

 

Kratko obrazložitev je podal g. Koračin, vodja Oddelka za splošne zadeve. 

 

Razprave ni bilo, zato je župan Alojzij Kastelic na glasovanje dal naslednji 
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SKLEP:   

Občinski svet Občine Trebnje se seznani s sklepom župana Občine Trebnje o izplačilu 

sredstev iz proračunske rezerve, št. 410-34/2022-7 z dne 21. 4. 2022. 

  

Podatk i  o g lasovanju:  
Prisotni člani: 13 

ZA so glasovali: 13 

PROTI so glasovali: nihče 

 

 Sklep je bil sprejet. 

 

K 19. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Odgovori na svetniška vprašanja 

 
Ga. Pepelnak je izpostavila njeno vprašanje glede gradnje soseske Dobrava, glede izgradnje 

postajališča in obračališča, saj ji je bilo na prejšnji seji odgovorjeno, da je potrebno preveriti.  

 

G. Zakrajšek je odgovoril, da je ureditev možna ob pogoju, da pridobimo zemljišče, je pa na 

tem zemljišču v zemljiški knjigi vknjiženih približno 15 lastnikov.  

Župan je še dodal, da je to zemljišče t. i. vaška gmajna, kjer so lastniki po celem svetu. To 

avtobusno postajališče bi uredili tako, da bi avtobus krožno zapeljal okoli transformatorja. 

Vaška skupnost formalno ni bila ustanovljena, nima odločevalca in posledično mora vsak 

lastnik posamezno dati soglasje k ureditvi. Narediti je potrebno idejno zasnovo, vendar ne v 

letošnjem letu.  

 

K 20. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Seznanitev z zapisniki sej delovnih teles Občinskega sveta in svetov zavodov 

 

Člani Občinskega sveta Občine Trebnje so se na 22. redni seji Občinskega sveta seznanili z 

naslednjimi zapisniki sej organov javnih zavodov:   

- Zapisnik 8. seje Komisije za podelitev priznanj z dne 11. 5. 2022 

- Zapisnik 14. seje Odbora za družbene, gospodarske dejavnosti in kmetijstvo z dne 24. 

5. 2022 

- Zapisnik 14. seje Odbora za okolje, prostor in infrastrukturo z dne 25. 5. 2022 

- Zapisnik 15. seje Komisije za statutarna vprašanja in lokalno samoupravo z dne 25. 5. 

2022 

- Zapisnik konstitutivne seje sveta zavoda Knjižnica Pavla Golie Trebnje, z dne 10. 5. 

2022 

- Zapisnik 2. korespondenčne seje Sveta zavoda Vrtec Mavrica Trebnje, z dne 25.3. - 

do 29. 3. 2022 

- Zapisnik 7. dopisne seje Sveta zavoda OŠ Veliki Gaber, z dne 8.10.2021 do 11. 10. 

2021 

- Zapisnik 7. redne seje Sveta zavoda OŠ Veliki Gaber, z dne 24. 2. 2022 

- Zapisnik 8. dopisne seje Sveta zavoda OŠ Veliki Gaber, z dne 2. 2. 2022 do 4. 2. 2022 

- Zapisnik 9. redne seje Sveta zavoda ZD Trebnje, z dne 26. 8. 2021 

- Zapisnik 10. korespondenčne seje Sveta zavoda ZD Trebnje z dne 14. 3. 2022 

- Zapisnik (popravek) 10. redne seje Sveta zavoda ZD Trebnje z dne 7. 12. 2021 

- Zapisnik 11. korespondenčne seje Sveta zavoda ZD Trebnje z dne 4. 4. 2022 

- Zapisnik 12. korespondenčne seje Sveta zavoda ZD Trebnje z dne 15. 4. 2022 

- Zapisnik 13. korespondenčne seje Sveta zavoda ZD Trebnje z dne 13. 5. 2022 
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- Zapisnik 14. redne seje Sveta zavoda ZD Trebnje z dne 13. 4. 2022 

- Zapisnik 10. redne seje Sveta zavoda ZD Trebnje z dne 7. 12. 2021 

- Zapisnik 7. dopisne seje SU zavoda ZD Trebnje z dne 10. 5. do 12. 5. 2022 do 8. ure 

 

K 21. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Vprašanja in pobude članov sveta 

 

G. Pekolj je podal vprašanje glede letovišča Pavičine. Kakšni so nameni, ali bo tam še kakšno 

letovanje, ali se bo prodalo … 

 

Župan je odgovoril, da je v zemljiški knjigi kot lastnica še vedno vpisana Osnovna šola Trebnje. 

Nacionalizirali so eno parcelo ob morju. Občina Trebnje je predala zadevo odvetniku v 

Zagrebu, že davno, da bi pravno uredili. Sam je bil nekajkrat tam. Leta 2008 oz. 2009 se je 

popravila streha, ker je zamakalo, več pa na tem ni urejeno. V teh časih bi se splačalo prodati. 

Sedaj sta dve državi, interesa ni, standardi so drugi … To je stvar odločanja v naslednjem 

mandatu.  

 

G. Sever je izpostavil dopis ge. Brigite Rogelj glede spremembe voznega reda šolskega 

avtobusa na relaciji št. 2. Zanimalo ga je, ali je bila zadeva obravnavana. Problem je v tem, da 

prvi avtobus pelje 6.16 uri in za otroke od drugega razreda naprej je to zgodnja ura.  

 

Župan je odgovoril, da je proti spremembam. Gre za prevoz do Dol. Nemške vasi. Tu vozita 

že dva avtobusa, sedaj bi pa spreminjali, gre za 2 km dodatnih linij.  

Župan je predlagal, da naj podajo predlog za ukinitev prvega kombija, pa se bo preverilo o 

možnostih. Občina že sedaj plačuje 650.000,00 EUR letno za šolske prevoze, pobude pa 

obravnava Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.  

 

Ga. Brilj je povprašala, kdaj se bodo začela dela razširitev ceste proti Selam pri Šumberku.  

G. Zakrajšek je odgovoril, da je trenutno v delu cesta na Orlaki. Kar se tiče razširitev, je dogovor 

s predsedniki krajevnih skupnosti, da se počaka, da se zapre investicije, ki jih je potrebno 

zapreti prednostno, kar bo ostalo, pa se nameni za Sela pri Šumberku.  

 

G. Zupančič je povedal, da je poslal dopis glede parkirišča v Šmavru, kjer je bilo včasih 

postajališče. Avtobusna postaja je na Rdečem Kalu ali na Vrheh. Zanimalo ga je, kdaj se bodo 

začela dela na cesti Repče.  

 

G. Jevnikar je povprašal kako je s plačevanjem stroškov za skupne javne zavode. 

Župan je odgovoril, da je Občina Šentrupert knjižnici dolžna 30.000,00 EUR, CIK-u še enkrat 

toliko, dve leti niso plačali. Z Občino Šentrupert so veliki problemi, nočejo izstopiti iz zavoda, 

nočejo pa niti plačati. Vložen je bil predlog za izvršbo, poteka sodni postopek … 

Odlok nam daje možnost, da se jih izključi iz ustanoviteljskih pravic in to je naslednji korak, če 

se ne bo uredilo.  

 

Ga. Pepelnak je povprašala o 15 minutnem brezplačnem parkiranju, pred pošto, dve parkirni 

mesti sta pri davčni pisarni. V ta namen bi morali urediti še kakšno parkirno mesto, je dejala. 

Župan je odgovoril, da je za občane dobro, da hodijo. Parkiranje je brezplačno pri železniški 

postaji, pri zdravstvenem domu je omogočeno 2-urno parkiranje, kadar pa so ta parkirišča 

polna, pa je potrebno plačati parkirnino na plačljivih parkiriščih.  

Župan je vprašal člane občinskega sveta, koliko parkirnih mest ima poslovalnica Pošte 

Slovenija v Ljubljani, kje se dostopa do vsakega objekta; tudi če želite plačati, ne morete 
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parkirati. Trebnje je veliko lepše sedaj, ko ni toliko avtomobilov v mestu, varnost je večja, 

preglednost tudi.  

 

G. Veselič je podal pobudo, da se pošlje dopis CGP, da na parkiriščih v Trebnjem ni praznjenja 

smetnjakov. Zanimalo ga je, kdaj je predviden zaključek gradnje krožišča pod gradom. 

 

Župan je odgovoril, da bo krožišče asfaltirano do konca meseca, da bo promet tekel po H1. 

Medtem ko se bo investicija izvajala tudi na mostu čez Temenico. Uradni rok je december, 

vendar kaže, da bo prej končano. Uvozni krak proti Trebnjemu bo še vedno zaprt, jutri je 

uvedba v delo.  

 

G. Ovnik je povedal, da je že meseca maja poslal elektronsko sporočilo glede organiziranega 

seminarja, glede prehranskih verig v javnih zavodih in na to je pričakoval vsaj odgovor.  

Povprašal je glede ureditve otoka v novem krožišču, ali bo občina izpeljala javni natečaj, da bi 

ureditev simbolizirala mesto Trebnje.  

Župan je odgovoril, da ne, saj ni načrtovanih sredstev v proračunu.  

 

Ga. Moder je izpostavila zoženje ceste pri podjetju Trimo Trebnje. Zanimalo jo je, ali ustreza 

normativom.  

Župan je odgovoril, da je tam še vedno 3 m širok vozni pas, 6 m pa je dovolj za normalno 

srečanje. Podal je še pojasnilo o zarisnih rdečih črtah, ki so zarisne po Trebnjem. Te niso zato, 

da ne bi vozili po tem delu, ki je namenjen kolesarjem. Kolesar je s tem samo zaščiten, to je 

njegov prostor, da ne vozi po celi cesti. Vozniki normalno vozite po tem delu, če pa zagledate 

kolesarja, ima on prednost.  

Ga. Moder je povprašala o dokončanju mulde pri Baru Botriček, g. Sever pa je odgovoril, da 

je krajevna skupnost urejala odvodnjavanje v Dol. Nemški vasi, izvajalec je bil Borut Zupančič, 

ki je račun izstavil, asfaltiranje takrat ni bilo možno, sedaj pa še niso asfaltirali, vendar je 

obljubil, da bodo uredili.  

 

G. Lobe je povprašal, ali bo pred počitnicami še kakšna občinska seja.  

Župan je odgovoril, da predvidoma ne. Če bi slučajno prišla kakšna nujna zadeva, pa se lahko 

tudi skliče.  

 

G. Lobe je izpostavil slavnostno sejo ob občinskem prazniku in povedal, da pogreša prisotnost 

kolegov iz Občinskega sveta in je podal apel, da se v bodoče to spremeni. Sam bo letos 

službeno odsoten, prav pa je, da se člani in članice občinskega sveta slavnostne seje udeležijo 

v čim večjem številu.  

 

 

Župan Alojzij Kastelic je sejo zaključil ob 19:14 uri.       
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